



2019年7月30日 星期二

己亥年六月十八

中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版
邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn第23735期 今日8版
黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别 胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后，习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记，第十三届、十四届、十五届中央政治局常委，国务院原总理，第九届全国人民代表大会常务委员会委员长李鹏同志的遗体，29日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世，享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”，横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等，在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀，向李鹏同志的遗体三鞠躬，并与李鹏同志亲属一一握手，表示慰问。胡锦涛在外地送花圈，对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

习近平与李鹏亲属握手，表示深切慰问。
新华社记者 鞠鹏摄

张庆伟走访慰问武警黑龙江总队和优抚对象 向驻黑龙江部队官兵和家属致以节日问候

本报29日讯(记者曹忠义)7月29日，在第92个中国人民解放军建军节来临之际，省委书记、省人大常委会主任、省军区党委第一书记张庆伟看望慰问武警黑龙江总队官兵和优抚对象，代表省委、省政府向武警总队全体官兵，向驻黑龙江解放军指战员、民兵预备役人员和复转军人及广大官兵家属致以节日的问候，对各驻黑龙江部队为全省经济社会发展作出的贡献表示感谢。

张庆伟首先来到武警黑龙江总队史馆参观，对武警黑龙江总队取得的成绩给予肯定，希望武警部队进一步树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。进一步加强部队建设，努力建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的现代化武装警察部队。进一步服务振兴发展，更好为经济社会发展服务，为社会和谐稳定护航。各级党委、政府及有关部门要积极支持武警部队建设，建立工作机制，加强沟通联系，切实当好广大官兵的坚强后盾。